



Вынесен приговор бывшему первому заместителю главы администрации Балашовского муниципального района, признанному виновным в ряде эпизодов превышения должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему первому заместителю главы администрации Балашовского муниципального района Александру Москалеву. Он признан виновным в совершении 9 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2014 года по сентябрь 2016 года Москалев, являясь главой администрации Балашовского муниципального района, превысив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

свои должностные полномочия, принял решения о приватизации 9 служебных жилых помещений, относящихся к специализированному жилищному фонду Балашовского муниципального района. В результате противоправных действий Москалева указанные жилые помещения, общая стоимость которых составила свыше 17 миллионов рублей, перешли из муниципальной собственности в частную, что существенным образом сократило общий массив жилых помещений данной категории. Кроме того, незаконные деяния Москалева повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан, в установленном законом порядке стоявших в очереди на предоставление служебного жилья.

Указанные эпизоды преступной деятельности должностного лица выявлены сотрудниками регионального УФСБ России, прокуратуры города Балашова, ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

В рамках расследования уголовного дела Москалеву избиралась мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, которая в связи с нарушением условий данной меры пресечения изменена на домашний арест.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций на недвижимое имущество Москалева наложен арест.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

26 декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1192730>